
Priame spojenie s Bohom 

 
Mesiáš Ježiš je Cesta ​
k Otcovi v nebesách. 

 

Skrze krv Ježiša máš okamžitý a stály priamy 

prístup k Božiemu trónu, k Otcovi v nebesách! 
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To znamená, že môžeš prísť so všetkým, s 
každým problémom, s každou starosťou, 
kedykoľvek a ihneď k trónu milosti, do Božej 
prítomnosti, očistený od zlého svedomia krvou 
Ježiša. 
Zostaň v Kristovi, v Mesiášovi, v Ježišovi — potom 
prežívaš túto realitu. 
 
Ako môžeš zostať v Pánu Ježišovi? 
 
Veľmi jednoducho: Nedôveruj svojej vlastnej 
spravodlivosti ani dobrote. Zapri seba a svoj 
duševný život tým, že sa vedome poddávaš 
Svätému Duchu a veríš ako dieťa. 
 
Vo svojom srdci si presvedčený o tom, že 
skrze krv Ježiša môžeš teraz a kedykoľvek 
vstúpiť do prítomnosti a spoločenstva s 
Bohom Otcom, Synom a Svätým Duchom — a 
zostať tam — vysoko nad všetkými pozemskými, 
prirodzenými, duševnými, telesnými a 
materiálnymi problémami, ťažkosťami alebo 
túžbami. 
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Keď Ježiš zomrel na kríži, opona v Najsvätejšej 
svätyni v chráme sa roztrhla.  
Skrze vzkriesenie Ježiša z mŕtvych tretieho dňa 
ťa Boh znovu zrodil v Mesiášovi (Kristovi). 
 
Keď prichádzaš k viere v Ježiša, veríš tomu celým 
svojím srdcom a obraciaš sa k Bohu Otcovi, si 
znovu narodený z Boha a semeno božského 
života vstupuje do tvojho ducha. Ty si teraz v 
Kristovi (v Mesiášovi) nový, božský človek.  
 
Ty si teraz skutočné Božie dieťa, znovu narodené 
z Boha, a máš priamy prístup k Bohu Otcovi a 
Synovi. Svätý Duch — a spolu s Ním Otec a Syn 
— prebýva v tebe. (Ján 14). 
 
Je tvojou zodpovednosťou nechať túto pravdu 
rásť a rozkvitať v tvojom srdci, kým tvoje 
srdce nebude úplne presvedčené.  
 
Žiješ a prežívaš to, o čom je tvoje srdce 
presvedčené. 
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Nová Zmluva nepozná žiadnu škatuľu. 
Tvoje telo je chrámom Svätého Ducha. Už niet 
viac kamenných chrámov ani kňazov medzi tebou 
a Bohom. Ty, ty si teraz kňaz pre Boha, rovnako 
ako všetci ostatní veriaci. 
Klerikálny systém sabotuje to, čo evanjelium 
Ježiša prinieslo všetkým ľuďom. 
 
Mnohí kresťania robia fatálnu chybu — cez 
náboženstvo a tradíciu — keď túto ústrednú 
pravdu evanjelia zamknú do škatule nazvanej 
„cirkva“ alebo ako sa už kresťanské „denominácie“ 
nazývajú. 
Ak sa stotožňuješ s takouto cirkvou alebo 
denomináciou, vytváraš pre seba oddelenie, ktoré 
Ježiš roztrhol na kríži. 
 
Zhromaždenie (rada) Ježiša ako Jeho Telo na 
zemi nie je ľudskou organizáciou ani cirkvou, 
ale zhromaždením veriacich, ktorí si uvedomujú, 
že sa narodili z Boha a žijú v priamom spojení s 
Otcom. Schádzajú sa v Božej prítomnosti, aby 
priamo komunikovali s Bohom, fungovali ako 
božská rada na zemi vo svojej lokalite — 
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vyvolávali Božiu vôľu — a navzájom si pomáhali, 
podporovali a inšpirovali. 
 
Premárnenie potenciálu 
 
Kristus (Mesiáš), Pomazaný, je v nás ako Svätý 
Duch, pomazanie. 
Keby ti niekto večer dal výherný certifikát na 10 
miliónov, ledva by si spal. Predstavoval by si, ako 
by si nasledujúce ráno vybral výhru, a vytváral by 
si v srdci mnoho obrazov svojou predstavivosťou 
o tom, čo všetko by si mohol a určite urobil s tými 
peniazmi. 
 
Ale predstav si: nedostal si mizerných 10 miliónov 
dolárov,  
 

ale sám Stvoriteľ vesmíru vošiel do teba ​
ako Svätý Duch!  

 
Kristus v nás, nádej (predstavivosť) slávy. ​
(Kol. 1:27) 
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Ako môžeš pokojne spať tvárou v tvár tomuto 
najväčšiemu zo všetkých predstaviteľných 
darov? 
 
Mali by sme byť vnútorné vzrušení deň a noc a 
živo si predstavovať — s horiacim srdcom lásky k 
Ježišovi — všetko, čo urobíme s Bohom, ktorý je v 
nás. Mali by sme diskutovať náš život v horúcich 
rozhovoroch s Kráľom, Otcom a Synom a prijať do 
vlastníctva naše kráľovské dedičstvo. Mali by sme 
si predstavovať, ako teraz žijeme v sláve a 
kráľovskom nebeskom nádhere a prispôsobovať 
náš život tomuto kráľovskému nebeskému 
štandardu. 
 
Je to veľká tragédia, ako väčšina ľudí a 
kresťanov tak ľahkomyseľne premárni tento 
obrovský potenciál. Honia sa za pozemskými 
pôžitkami a málo alebo vôbec ich nezaujíma, že 
môžu byť nekonečne blízko Boha a zostať v tejto 
blízkosti.Musí byť obrovský rozdiel medzi životom 
v Bohu, keď v tebe prebýva Kristus, a životom bez 
Svätého Ducha. 
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Už nemáš žiadnu výhovorku zostať v 
akejkoľvek závislosti alebo jej podliehať, lebo v 
jedinom okamihu srdca — umytý krvou Ježiša — 
si v prítomnosti Nebeského Otca a Ježiša. 
Ide o to, čo odteraz chceš viac milovať: Boha 
alebo krátkodobý pozemský, telesný, svetský 
pôžitok zmyslov a pyšného duševného života. 
Chceš podliehať žiadostivosti očí alebo láske k 
Otcovi? (1. Ján 2:15-17). 
Ak v tomto svätom, rozhodujúcom okamihu 
vyberieš Boha — dobre. 
 
Priprav sa a buď pripravený, lebo tvoje staré 
srdce, ktoré milovalo hriech a bolo plné 
hriešnych návykov a myšlienok, sa ťa bude 
snažiť sabotovať, aby si Boha nedal na prvé 
miesto na tróne. Neustále kaj sa. Uznávaj a 
vedz, že ten starý človek bol ukrižovaný a zomrel 
s Kristom. 
 
Ak si v Kristovi a zostávaš v Ňom, a On v tebe — 
toto je realita. V tvojom duchu rastie božský, 
nehriesny, slávny život. Stávaš sa kráľom a 
kňazom pre Boha. 
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V tomto prechodnom období musíš 
preprogramovať svoje nové srdce božskou 
pravdou, Božím Slovom, Bibliou, odložiť 
starého človeka s jeho návykmi a obliecť nového 
človeka, ktorý je ako Ježiš.  
 
Preprogramuj svoje srdce: Pre všetko vo 
svojom živote — všetko, čo máš, robíš alebo 
stretávaš — živo a jasne si predstavuj, ako teraz 
žiješ a robíš to v sláve a dôstojnosti syna a dcéry 
Kráľa. Buď hrdý na svojho Otca v nebesách — On 
je Kráľ sveta. Hovor s Ním o všetkom. Premýšľaj 
deň a noc o tejto pravde. 
 
Toto je jadro evanjelia Ježiša. Nasýť sa Božím 
Slovom. Čítaj a počúvaj AENT Study Bible. 
(bezplatné stiahnutie na Jesus4you.ch). 
Ak ti niečo ťažko veríš, pretože to znie príliš 
slávne, príliš dobre na to, aby to bola pravda, 
potom hovor a modli sa v jazykoch celé dni, kým ti 
to nebude jasné, kým nebudeš vedieť, že je to 
Božia vôľa, a kým sa to neprejaví v tvojom živote. 

 
Tým, o čom je tvoje srdce presvedčené — ​

tým žiješ a to prežívaš. 
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